



В Аргентине офицер полиции Селесте Айала несла дежурство в детской больнице, когда в приёмный покой доставили грудного младенца. Голодный ребёнок кричал, но врачи его игнорировали, кто-то из персонала даже бросил на ходу: «Не до него сейчас, он слишком грязный и вонючий». Тогда сердце Селесте дрогнуло.

Айала, сама недавно ставшая мамой, не побрезговала взять младенца на руки и покормила его грудью. «Он не хотел меня покидать, перестал плакать, – говорит Селесте. – Это был печальный момент, растревоживший мне душу». Позже выяснилось, что ребёнок страдал от недоедания и мог умереть. Малыш появился на свет в многодетной семье, его мама-наркоманка не справлялась с ребятишками.

Поступок женщины в форме, накормившей грудным молоком никому не нужного ребёнка, восхитил аргентинцев. «Это великий жест любви, – говорят коллеги Селесте. – Подобные поступки наполняют нас гордостью».